

"СОЛНЕЧНЫЙ ГОРОД"



№ 6 февраль 2024 г.

В этом выпуске:

Книжное богатство	1
Это интересно!	2
23 февраля!	3
Вести Алгоши	4

*Здравствуйте, дорогие наши читатели!
Мы рады встрече с вами!*

Книжное богатство!



Очень важно для человека
Знать дорогу в библиотеку.
Протяните к знаниям руку.
Выбирайте книгу как друга.

Библиотеки - это не просто здания, где хранятся книги. Это настоящие сокровищницы знаний, где каждый может найти ответы на свои вопросы и расширить свой кругозор. В современном информационном мире библиотеки играют особенно важную роль. Они помогают людям ориентироваться в огромном потоке информации и находить нужные им данные. Условно их можно разделить на публичные, то есть предназначенные для читателей разных возрастов и профессий, и научные, которые создаются с целью хранения информации в различных направлениях и отраслях знаний.

Челябинская областная универсальная научная библиотека



Челябинская областная универсальная научная библиотека открылась как бесплатная городская библиотека-читальня 16 июля 1898 г. Через 2 года ее фонд составляли более 2 тысяч книг, газет и журналов. В настоящее время библиотека располагает обширным фондом как печатных изданий, так и изданий на электронных носителях. В фонде библиотеки есть уникальные издания, в том числе более 11 тысяч редких рукописных и печатных книг. Библиотека сегодня — это Ресурсный центр развития интеллектуального потенциала региона. Ежегодно библиотеку посещают свыше 160 тыс. человек. Читатели имеют доступ ко всем отечественным и мировым информационным ресурсам, в т. ч. подписным. Удаленным пользователям представлены разнообразные электронные услуги и ресурсы на портале библиотеки.

Педагоги нашего детского сада организовали экскурсию в ЧОУНБ для детей подготовительных групп. Дети побывали в отделе редкой книги, в музее, в отделе информационных технологий, увидели книгохранилище. Дети познакомились с читальным и абонементным залом, с разнообразной коллекцией книг, с правилами обращения с книгами, как выбирать книги и как вести себя в библиотеке.

Такие мероприятия всегда для детей — открытие волшебного и необычно интересного мира.



Это интересно

Экологические праздники в феврале



Земля - наш общий дом, и мы должны бережно относиться к её природным богатствам. Сегодня и детям и взрослым, необходимо больше знать о том, как сохранить и защитить природу, ведь она источник нашей жизни!



2 февраля - Всемирный день водно-болотных угодий.

В этот день, 2 февраля 1971 года, в г. Рамсаре (Иран) была подписана Конвенция о водно-болотных угодьях, имеющих международное значение. Всемирный день водно-болотных угодий призван привлечь внимание общественности и Правительств различных стран мира на ценность водно-болотных угодий для поддержания устойчивого развития нашей планеты и их значения для человечества. Особое внимание уделяется роли водно-болотных угодий для водоснабжения, поддержания качества вод, регулирования водного режима, включая наводнения и засухи, поддержания стабильности климата. В настоящее время к Рамсарской Конвенции присоединилось 158 государств, общее число Рамсарских угодий в мире – 1713, с общей площадью 153 млн. га.



19 февраля - Всемирный день защиты морских млекопитающих (День кита)

Отмечается Всемирный День защиты морских млекопитающих (День Китов) с 1986 года, когда после 200 лет беспощадного истребления Международная китовая комиссия ввела запрет на китовый промысел. Запрет действует и по настоящее время и означает, что по всему миру охота на больших китов, а также торговля китовым мясом запрещена. Этот день считается днем защиты не только китов, но и всех морских млекопитающих и других живых существ морей и океанов. Ежегодно 19 февраля различные природоохранные группы проводят акции в защиту китов и других морских млекопитающих.



27 февраля - Международный день полярного медведя.

Основной целью проведения Дня является распространение информации о полярных медведях и привлечение внимания общества к необходимости их охраны. Также говорится о необходимости решать проблему таяния полярных льдов — основную причину угрозы исчезновения популяций полярных медведей. Еще одной причиной, угрожающей жизни белых медведей, является разработка нефтяных месторождений с последующим загрязнением окружающей среды. По приблизительным оценкам ученых, сегодня в мире насчитывается примерно 20-25 тысяч особей белого медведя. Таяние льдов в Арктике, происходящее в результате глобального потепления, может привести к исчезновению двух третей белых медведей к 2050 году.

Берегите природу!

Не рубите деревья, не загрязняйте реки.
Ведь воздух и вода главное в жизни человека!
Не губите животных, ведь они чьи-то дети.
А важнее детей ничего нет на свете!
Не губите природу! Берегите природу!
Без неё на Земле, не бывает и народу!

Шабалина Елизавета 9 лет.





23 Февраля — праздник очень важный!

23 Февраля — праздник очень важный,
Поздравляем всех мужчин сильных и отважных,
Тех, кто Родине служил в дальних гарнизонах,
И с достоинством носил на плечах погоны.
Кто сегодня днём и ночью встанет по «тревоге»,
У военных важных дел — очень даже много,
И ответственность большая у профессии такой —
Защищать свою Отчизну, труд народа и покой.

В этот день мы чествуем защитников Родины, людей, готовых в любой момент отстоять её рубежи. Мы поздравляем всех, кто защищал Отчизну от врагов, ветеранов войн, тех, кто служил и служит. Мы поздравляем и мальчишек – будущих защитников Отечества. Именно к ним перейдёт почётная миссия — защищать Родину. В наши дни праздник 23 февраля имеет название – День защитника Отечества. Но именовался так он не всегда. Можно вспомнить его предыдущие названия:

- День Красной Армии и Флота;
- День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

В настоящее время в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации (1995 год), праздник именуется как «**День защитника Отечества**». Есть такая профессия – защищать Родину.

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Для формирования у детей представлений об армии в детском саду проходят различные мероприятия: чтение художественной литературы о подвигах солдат Великой Отечественной войны, прослушивание рассказов о службе в Вооружённых силах, рассматривание картин и иллюстраций, разучивание стихов.

В детском саду прошли мероприятия честь памятной даты, 80-летия со дня снятия блокады Ленинграда. На тематической выставке дети познакомились с символами блокадного Ленинграда - карточкой на хлеб, дорогой жизни. Увидели кусочек хлеба, который являлся единственным источником жизни.



Наш детский сад принял участие в районном этапе городского фестиваля военно-патриотической песни «Опаленные сердца-2024». Педагоги и воспитанники исполнили песню «Наша армия родная».



Все эти мероприятия позволяют детям понять значимость для страны Российской армии, знакомят их с героизмом и мужеством солдат и офицеров.



«ВЕСТИ АЛГОШИ»

«Робомышь» - 2024!

Появление новых информационных технологий в нашей жизни – это неизбежность, с которой сталкиваются современные дети. И чем раньше они будут с техникой на «ты», тем проще и легче им будет освоиться в сложном, современном мире техники и электроники.

Соревновательная дошкольная робототехника даёт возможность на ранних шагах выявлять и развивать технические наклонности детей. Роботы, предназначенные для изучения основ программирования, представляют бесконечный простор для фантазии педагогов дошкольного образования, а также детей.



31 января в нашем детском саду прошли первые соревнования по робототехнике "Робомышь"-2024. В соревнованиях участвовали ребята старших и подготовительных групп.

Турнир состоял из двух этапов. На каждом этапе необходимо было правильно выполнить задание на время! Конечно, были и ошибки, но ребята самостоятельно их находили и исправляли.

1 этап - собрать по схеме поле для «Робомыши» правильно располагая соединительные элементы секций.



2 этап- составить по схеме алгоритм движения Робомыши и правильно запрограммировать её для прохождения маршрута.



Нам предстоит ещё многое постичь, но начало положено! Мы поздравляем всех участников, желаем не останавливаться на достигнутом и покорять новые вершины!



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 1 г. ЧЕЛЯБИНСКА»
454021, г. Челябинск,
ул. Братьев Кашириных, 106А
тел./факс (8-351) 734-34-22
mdoukalin1@mail.ru

Заведующий детским садом № 1 Шавейникова Юлия Юрьевна.

Выпуск подготовила творческая группа коллектива:

Чельшкина О.В.—шеф - редактор.

Морозова О.Е.

Фещук В.М.

